

项目为王,东昌府区实施90个重点推进项目

一季度,全区生产总值达79.95亿元

本报聊城6月19日讯(记者 张超) 19日,记者从“12345”市长热线获悉,今年以来,东昌府区深入贯彻全省“担当作为,狠抓落实”工作动员大会、全市解放思想大讨论动员大会精神,紧紧围绕“争创一流、走在前列”的目标,奋力争当全市高质量发展排头兵,经济社会保持了平稳较快发展的良好势头。

一季度,全区生产总值完成79.95亿元,同比增长6.5%,居全市第三;社会消费品零售总额实现60.18

亿元,增长5.7%,总量和增幅分别居全市第一和第四;城乡居民可支配收入分别达9156元、4224元,分别增长8.1%和8.9%。1—5月份,一般公共预算收入完成16.1亿元,增长1.9%,其中税收收入12.27亿元,占财政收入的76.2%,财政、税收收入总量继续保持全市第一。

今年以来,东昌府区切实强化“项目为王”意识,深入实施大项目带动战略,凝神聚力抓项目落地,全力以赴抓项目建设,取得了较好

的工作成效。

围绕新旧动能转换、社会民生、城市基础设施建设3大领域,实施了90个重点推进项目,计划总投资384亿元,今年计划投资144.2亿元,其中10亿元以上项目10个,20亿元以上项目3个。同时,按照“常年筛选、滚动储备、分步实施”的原则,强化新旧动能转换重大项目库建设,谋划了大族激光锂电池、月星国际家居生活广场等70个预备类项目,总投资511亿元,这些项目中,投资过百亿项目2个、50亿元

以上项目3个、10亿元以上项目7个。

90个实施类项目中,新旧动能转换产业项目达35个,其中先进制造业项目20个、现代农业项目9个,现代服务业项目6个,总投资156.6亿元,年度计划投资62.3亿元,占比分别达40.7%和43.2%。

1—5月份,实际完成投资47.3亿元,其中76个项目开工建设,金帝高端装备关键零部件提质升级等45个亿元以上开工项目完成投资39.51亿元。

幼童反锁3楼家中 消防员索降救援

本报聊城6月19日讯(记者 郭庆文 通讯员 张国庆 宋建洲) 家长照看孩子时要做到寸步不离,稍有不慎就可能造成危机。6月18日下午,在聊城市东昌府区新纺街某小区内,一名2岁左右的儿童将自己反锁在家里,发现情况后,孩子的家长连忙拨打119报警求助。

消防人员到场后了解到,孩子被困的房间位于三楼,家长外出期间,孩子独自在家玩耍时不慎将房门反锁,家长发现孩子被反锁后,首先与开锁公司取得联系,可是开锁公司到场后无法将房门打开,只好拨打119报警。

了解情况后,消防人员考虑强行到破拆房门会惊吓到孩子,同时造成更大的经济损失。通过对现场进行侦查,消防人员发现4楼住户家中没人,只能从5楼邻居家阳台进行索降救援。随后,消防人员与家长一起前往5楼邻居家中说明情况。

得到允许后,由一名消防员利用安全绳做好个人防护措施,几名消防员做好牵引保障,一点一点索降至三楼,成功进入三楼卧室并将房门打开。将孩子安全的交到家长手中。

消防部门在此提醒各位家长及监护人:要时刻关注孩子人身安全,履行好监护的责任,不要让孩子独自留在家中,防止险情发生。

“送岗位进军营”,搭建就业平台

聊城将举办退役军人专场招聘会

本报聊城6月19日讯(记者 李军) 为拓宽退役军人就业渠道,让更多退役军人找到心仪工作,由聊城市退役军人事务局主办的2019年聊城市“送岗位进军营”退役军人专场招聘会将于6月29日(周六)上午9:30在武警聊城市支队机关训练场(聊城市兴华西路八一宾馆对过)举行。

本次招聘会主要面向驻聊部队即将退役的军官和士兵,有求职意向的退役军人。采用线上线下相结合、省市两级同步举行。线上部分依托退役军人部门网站、强军网(军网)、聊城人才网等主流招聘网站

和省市公共招聘网同时发布用人信息和退役军人求职信息。线下部分聊城市招聘会,在武警聊城市支队机关训练场邀请用人单位和培训机构现场签订或达成用工意向协议。广大退役军人可携带身份证、退伍证,到户籍所在地退役军人服务中心(站)报名参加,截止时间为6月28日18点。

据了解,此次招聘会在于贯彻落实中央和省的决策部署,充分发挥退役军人的资源优势,拓展退役军人就业渠道,帮助退役军人搭建就业平台,为企业及各类机构输送优秀人才。

聊城市未就业的退役军人主要为自主择业军转干部和自主就业退役士兵。聊城市自主择业军转干部平均年龄在43岁,有大专以上学历的,占总数的96%,最高学历为博士。职务最高为师职,最低为连、排职。团职干部大多担任过部队的主官,技术干部多为从事卫生、通信、教学或研究工作,是社会从事行政、党务、医学、财务、新闻、教育、工程、翻译和文艺等专业技术或管理工作中不可多得的人才;自主就业退役士兵的平均年龄21.8岁,大专以上学历占总数的8%,最高学历研

究生。军龄最长16年,最短2年。多数从事汽车驾驶、炊事员、卫生员、文书、步兵、炮兵、通信、装备维修等。他们的主要特点是:政治合格、信念坚定、思想成熟,组织领导能力强、工作经验丰富,有较强的大局意识,能吃苦耐劳、作风扎实,有开拓创新精神。

此次招聘会,将于2019年6月29日(周六)上午9:30在武警聊城市支队机关训练场举行。为了让此次活动更具影响力和针对性,特邀请对退役军人有招聘需求的企事业单位、各综合类非公经济单位前来选“将”。

30吨危化品罐车撞上限高杆泄漏

限高杆扎进罐体造成氯乙酸泄漏,聊城消防紧急排险

本报聊城6月19日讯(记者 郭庆文 通讯员 杜茂森 王康 宋建洲) 6月18日晚9时30分左右,在聊城市阳谷县,一辆载有30吨氯乙酸的危化品槽罐车撞上限高杆,导致限高杆扎进罐体造成氯乙酸泄漏,情况危急。当地消防部门接警后,立即赶往现场。

救援人员到达现场后发现罐体仍在泄漏,现场弥漫着刺激性气味,氯乙酸属六类危化品,具有可燃性、腐蚀性,可导致人体灼伤。救援人员首先对事故现场进行警戒,杜绝任何明火火源靠近现场。随后救援人员使用水枪出水对泄漏的氯乙酸进行稀释,同时使用堵漏工具对破损的罐体进行堵漏处理,并联系罐车进行倒罐处置。

经过一个多小时的紧张作业,晚11点左右,救援人员成功完成堵漏作业。6月19日凌晨4点,罐内残余



救援人员对泄漏的氯乙酸进行稀释,同时对破损罐体进行堵漏处理。

氯乙酸完成倒罐作业,成功排除险情。事故共造成1名

驾驶员及副驾驶受伤,均被送往医院接受治疗,并无生

命危险。事故原因也在进一步调查之中。

挂失声明
 杨子琛(身份证号:371502200506110356)于2005年6月11日出生于聊城市人民医院,其出生医学证明不慎丢失,声明作废。父亲:杨泊(身份证号:372523197609260013)母亲:高文英(身份证号:372523197801290028),特此声明。

挂失声明
 聊城市瑞诚网络科技有限公司 91371500573943604Y,公司财务章不慎丢失,公告作废,特此声明!

挂失声明
 董德名(性别:男;出生日期:2013年03月21日)出生医学证明不慎丢失,出生证编号:0370661027。接生机构,临清市民族医院。母亲:李川梅,身份证号:37250219831106512X;父亲:董学华,身份证号:372502198103105115,特此声明。

挂失声明
 崔浩哲,性别:男,出生日期:2007.4.23 出生编号:1370679928,父亲:崔存亚,母亲:王焕喜,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

挂失声明
 孙兴宇,性别:男,出生日期:2007年4月26日,出生编号G371173502,父亲:孙广涛,母亲:孙红芳,出生医院:东昌府区妇幼保健院,特此声明。

声明
 唐文娟,女,29岁,户籍:南宁市人,刘敬生,身份证号码372501197706012099。二人于2012年11月14日,阳历12.26号,在聊城市东昌府区妇幼保健院,生一男孩取名刘海铭,因孩子上学需要办理出生证明,现需要孩子的妈妈,唐文娟尽快给予配合,办理出生证明。若在45天之内不给与配合,将视为放弃,若有何问题,后果自负。

挂失声明
 吴秀娟,性别:女,出生日期:2007.2.24,编号:G371172005父亲:吴长阵,母亲:陈小明,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

挂失声明
 耿道远,性别:男,出生日期:2006.11.16,出生编号:G370427446,父亲:耿丙增,母亲:王凤真,出生医院:东昌府区妇幼保健院,特此声明。

挂失声明
 赵义恒,性别:男,出生日期:2012.11.29,出生编号:M370889777,父亲:赵龙,母亲:颜倩倩,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

寻找尸源公告

2019年06月01日,在海源路北段郭庄路口,一未知名女性发生交通事故后经医院抢救无效死亡;死者为一中老年女性,身高166CM,体型中等,上衣着白色(碎花草)点缀衬衣,下衣着黑色裤子,白色袜子,黑色布鞋一双。现公安机关寻找尸源信息,如能提供信息者,请联系东昌府交警大队李警官17606357772;许警官17606357771。